

## 人才开发院召开宣传思想工作表彰暨动员大会

2021年，是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。在历史坐标系中，这一年注定将留下极其特殊而重要的印记。人才开发院宣传思想工作，在院党委的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，围绕庆祝建党百年、党史学习教育、校园疫情防控、教育培训等工作，扎实履行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务，加强舆论引导，统一思想，凝聚力量，为推动教育培训高质量发展，奋力实现“十四五”良好开局，提供思想保障、舆论支持。成绩突出，在集团专业会上，受到集团领导和宣传部领导的表扬。

2022年1月10日，人才开发院召开宣传思想工作表彰暨动员大会，对在过去一年宣传思想工作中表现突出的优秀宣传员进行表彰，对2022年宣传思想工作进行部署，鼓舞和鞭策广大宣传思想工作充分发挥作用，以高昂的士气、拼搏的干劲，不断增强“四力”，提升业务本领，创新宣传方式，不断开创人才开发院宣传思想工作新局面。人才开发院16个党支部宣传委员，2021年度19名优秀宣传员出席会议。

会上，人才开发院党委书记助理、党群部部长孙继伶同志做题为《高举思想旗帜，凝聚奋进力量，不断开创宣传思想工作新

局面》工作报告。人才开发院纪委副书记王蕾宣读了《中共首钢集团有限公司人才开发院委员会关于表彰优秀宣传员的决定》，受到表彰的 19 名优秀宣传员上台领奖。

孙继伶同志在报告中，从六个方面对 2021 年人才开发院宣传思想工作进行了全面系统地总结，明确了 2022 年宣传思想工作主线，即：认真贯彻落实党中央、上级党委的部署，要突出“两个确立”的决定性意义，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，引导广大师生员工自觉做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者。要用心用力做好宣传思想工作，深化党史学习教育，为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

就做好今年宣传思想工作，孙部长强调：我们要贯彻习总书记就守正创新做好宣传思想工作发表的一系列重要讲话精神，全体宣传战线的同志：一要不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。在院党委的正确领导下，全力推动人才开发院宣传思想工作强起来。二要不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。对习近平新时代中国特色社会主义思想先学一步、深学一层，时时对表、事事对标，自觉提升宣传思想工作的专业素养。三要自觉把宣传思想工作融入人才开发院发展的大局，奋发有为履职尽责，持续推动“我为群众办实事”，认真梳理教职工所思所想所盼，及时回应教职工的呼声，协同推进问题解决，打通服务教职工的最后一公里，守正创新，推动宣传思想工作实现全面提升。

与会宣传战线的同志表示：要把党委的重视，化为工作的动力，深刻认识做好今年工作的重大意义，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，守正创新，紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大精神、集团两会精神、教代会精神，谋划推进宣传思想工作，高举思想之旗、汇聚奋进之力、培铸强国之魂、夯实安全之基、奏强中国之音，统筹做好理论武装、精神文明创建、正能量传播、冬奥志愿者服务等各项工作，把庆祝建党百年激发的爱党爱国爱社会主义热情传递下去，把全院师生的精气神进一步振奋起来，激励广大干部教职工满怀信心奋进新征程、建功新时代。要加强宣传思想队伍建设，更好肩负起时代赋予的光荣使命。



